

Mødetype: Skolebestyrelsesmøde **Dato:** tirsdag d. 7. september 2021 **Tid (start/slut):** 17.30-20.00 **Dagsorden** Mødet afholdes i konferencerummet. **Måske kan mødet afkortes, da der ikke er en lang dagsorden.**

Indkaldte: Andreas Klausen, Heidi Lunø, John Larsen, Steffen Gajhede Gram, Agnes Varga, Iben Boykel, Joan Krogh, Thomas Møller Jensen, Michael Ehmsen, Lone Svarre Petersen, Jens Emil Hansen, Iben Stine Løvbo, Line Gry Bustamante Madsen, Natasja Schultz, Elisabeth 7.c, Alexander 7.c

Afbud: Jens Emil, Andreas, John, Steffen, Michael, Stine, Elizabeth **Ordstyrer:** Line **Referent:** Lone

Dagsordenspunkter					
NR.	TID (min)	PUNKTETS INDHOLD:	REFERAT: (D= debat, O= orientering, B=beslutning)	TOVHOLDERE PÅ OPGAVEN:	FORBEREDELSE TIL PUNKTET:
1.	5	Godkendelse af referat fra sidste møde Godkendelse af dagsorden	B Godkendelse af referat fra d. 24. august: <i>Punktet vedr. skolebestyrelsens årshjul udsættes. Inden næste møde har John, Line og Lone udarbejdet forslag til dagsordenspunkter på de enkelte møder i løbet af året.</i> Godkendelse af dagsorden: <i>Godkendt</i> <i>Der er mange afbud, med det til følge, at skolebestyrelsen ikke er beslutningsdygtig.</i>	John	
2	30	Princip for klassedeling/sammenlægning	D+B Udkast til drøftelse medsendt som bilag <i>Forslaget bringes til høring i MED inden næste skolebestyrelsesmøde, da princippet bl.a. også indeholder et punkt om selve processen. Dette, processen, har indflydelse på lærernes arbejde, hvorfor forslaget sendes i MED.</i> <i>Forældrenes rolle skal defineres tydeligere. LP indarbejdet dette i forslaget, som fremlægges igen på næste skolebestyrelsesmøde.</i>	John	<i>Bilag medsendt</i>
3	30	Princip for inklusion	B Forslaget er blevet revideret og fremlægges skolebestyrelsen til vedtagelse. <i>Der skal stadig ændres i princippet hvad angår IC3-modellen/trivselsmodellen. Dette indarbejder Lone inden næste skolebestyrelsesmøde.</i> <i>Forslaget sendes til høring i MED.</i>	John	<i>Bilag fremsendes, når arbejdsgruppen har afholdt møde d. 6/9</i>

4	10	Elevrådet har ordet	O <i>Der har ikke været afholdt elevrådsmøde siden sidste SBmøde, så der er ikke meget nyt: Alexander orienterede om, at elevrådet er ved at planlægge en elevrådsdag</i>	Elizabeth og Alexander	
5	20	Renovering af Strandskolen	O+D Fast punkt <i>Intet nyt.</i> <i>Et SB-medlem foreslog, at der opsættes inforskærm i skolens indgangsparti. Skoleledelsen vil arbejde videre med forslaget.</i>	LP	
6	10	Corona	Orientering <i>Der er udsendt nye retningslinjer for "nære kontakter". Fortsat podning af elever på skolen, men ikke mange møder frem, måske fordi mange elever er blevet vaccineret.</i>	LP	
10	10	Meddelelser	Meddelelser: <i>I uge 37 er der temauge. Tema. Ud i verden – verden er større end jorden</i> <i>Personale: Vi havde en god pædagogiske weekend d. 27/8-29/8 med både faglige oplæg og trivselsarbejde i personalegruppen.</i> <i>Skolen deltager i den kommunale affaldsindsamlingsdag.</i>		
11		Næste møde	Tirsdag d. 5. oktober <i>Inklusion</i> <i>Årshjul</i> <i>Specifikt -kontaktforældre og skolebestyrelsens opgaver på forældremøder – se hvad Line-Gry har udsendt</i>		
		Ekstra	<i>Forældremøder og skolebestyrelsens deltagelse på disse:</i> <i>0.årgang 15/9 kl. 17.00 – det er vigtigt at der kommer en fra skolebestyrelsen. Line-Gry deltager</i> <i>1.årgang er afholdt</i> <i>2. årgang Iben</i> <i>3. årgang Andreas, Michael 13/9</i> <i>4. årgang ?</i>		

- 5. Årgang Iben, Line-Gry 13/9
- 6. Årgang er afholdt
- 7. Årgang Michael, Andreas
- 8. Årgang Iben, Heidi
- 9. Årgang Er afholdt

Hvad skal der tales om ? Line-Gry har efter skolebestyrelsesmødet udsendt forslag til punkter, man som skolebestyrelsesmedlem kan tage op på forældremøderne.

IGANGVÆRENDE OG KOMMENDE OPGAVER (+IDEER)	TOVHOLDERE	DEADLINE	BEMÆRKNINGER